

“水果人”日夜奔走在市场里

“ 市民们的水果快乐回来了,我的正常工作状态也逐步回来了。 ”



摄影/陶磊 姜辉辉

作人员,每天有200多吨水果在这里交易,但品种已经蛮丰富了。包括市郊的西甜瓜、海南的妃子笑、大连的美早樱桃、云南的蓝莓等时鲜货,还有进口的新西兰猕猴桃、菲律宾凤梨、美国甜橙等,约有60多个品种,琳琅满目。

为了这一番复工,包括我在内的“西郊水果人”提前做了不少准备,以确保人、货、场的防疫安全。

进入市场的进口水果必须持有“三证一单”。同时,市场采用无接触经营模式,供应高线上接单,线下分拣配送,采购商到场不下车提货。这一套流程都在我和同事们服务和监督下严格完成。

4、5月份的时候,我和同事都住在市场里。每天早上8时上班,



讲述人:韦贤忠

西郊国际果品
部经理助理

下班时间就说不准了,既然24小时在市场里,当天的事情争取当天做完。特殊时期,客商们的经营和生活都是我们的分内事,所以从早到晚都奔走在市场里。大到协助办理临时通行证,让客商的货品畅通无阻运抵上海;小到时时巡视,提醒客商正确佩戴口罩,绷紧防疫这根弦。

算起来,从3月10日开始到5月底,我一直没有回家。太太一个人带着两个孩子,很辛苦,很对不起她。特别是5月3日是我小女儿的生日,我太太拼尽全力团购了一个蛋糕,但我只能隔着手机屏幕,给小女儿唱一首生日快乐歌。幸好现在一切正常了,重新团聚的感觉真好。 **新民**

5月,上海洋山深水港复工复产有序推进 摄影/陈梦泽

自4月27日零时起,西郊国际果品批发获准分区域、分批复工经营,市民们的“水果快乐”回来了,我的正常工作状态也逐步回来了。

疫情期间,西郊国际的果品批发曾经暂停一个月,那时候我从“水果人”变成了蔬菜区、配送区的“机动人”,在市场里闭环工作。一个月后重回岗位,看着市场里又有了人气,心里挺开心的。

上海人的日常生活离不开水果。我们市场重开之后,上海人的“果盘子”就更有保证了。刚开始,场内只有56名水果客商、17位工

